

KORFBALOVÝ ZPRAVODAJ 50/2023

13. prosince 2023



Velmi zajímavý průběh nabízí nejvyšší česká korfbalová soutěž Česká korfbalová extraliga, která o víkendu nabídla dva zápasy třetího kola. Zejména zápas na jihu Čech, kde se utkala družstva Českých Budějovic a Znojma, přinesl střelecké hody a hned dva nejlepší střelci soutěže zaznamenali po devíti koších, když tuto metu a rekord aktuální sezóny dokázali pokořit Petr Pešák a Jitka Pavlíčková. Po třech kompletně odehraných kolech má již každé z extraligových družstev na svém kontě minimálně jedno vítězství a minimálně jednu porážku, když finalisté minulého sezóny (KK Brno a KCC Sokol České Budějovice) mají v tabulce po odehrané třetině základní části 4 body za dvě výhry a zbylá dvě družstva (MS YMCA Znojmo a Vosíme.cz Korfbal Prostějov) pak po jednom vítězství a cílem pro družstva na konci tabulky bude zcela jistě snaha vyhnout se nepříjemné čtvrté pozici, která znamená automaticky účast v baráži o udržení v nejvyšší české korfbalové soutěži a aktuálně je na této pozici, i přes nečekanou výhru nad KK Brno, Vosíme.cz Korfbal Prostějov (na obrázku po páteční výhře v Brně).

Poslední víkend před vánočními prázdninami a přestávkou v korfbalových soutěžích bude patřit již pouze dorosteneckým soutěžím a OZP 2.lize starších žáků. Nejvyšší dorostenecká soutěž Česká dorostenecká korfbalová extraliga má na programu třetí kolo, které hostí KK Sokol Koblov, jež dokázal na střídavé hostování získat výše zmíněnou znojenskou hvězdu Jitku Pavlíčkovou a bude se na domácí palubovce snažit o první bodový zisk v této sezóně. Druhá nejvyšší dorostenecká soutěž má na programu rovněž třetí kolo, po němž na čele tabulky přezimuje někdo v dvojici rezervních týmů KK Brno či KK Sokol Koblov. Druhá nejvyšší soutěž starších žáků je rozdělena do dvou skupin, když skupinu Čechy OZP 2.ligy vede s náskokem béčko SK RESPO Kutná Hora před KCC Sokol České Budějovice a moravské skupině pak vévodí rezervní tým KK Brno.



V aktuální sezóně rovněž stojí za zmínku Liga mladších žáků, která ukazuje, že český korfbal má slibně rozjetou členskou základnu v ročnících 2010 a 2011. V moravské skupině hraje sedm družstev a zatím bylo odehráno 32 zápasů, ve kterých padlo celkem 446 košů a do finálového klání o Mistra ČR s přehledem míří neporažený Prostějov a aktuálně vedoucí tým tabulky SAM Kozlovice. Česká šestičlenná skupina je výrazně vyrovnanější, když v osmnácti zápasech padlo 229 košů a týmy na prvních čtyřech místech dělí pouhé 4 body a do boje o postup do finále může promluvit SK RESPO Kutná Hora, SK Plhov Náchod, KCC Sokol České Budějovice i KC SPŠS Tábor.

Velmi překvapivý průběh má nejkvalitnější soutěž světa nizozemská Korfballeague, kde po čtyřech kolech je prvním místě jediný stoprocentně úspěšný tým LDODK/Rinsma Modeplein, který se může pyšnit aktuálně nejlepší obranou. Na místě druhém je poražený finalista minulého sezóny DVO/Transus v čele s nejlepším střelcem soutěže Gertjanem Meerkerkem a až na třetí příčce je obhájce titulu ze sezóny 2022/2023 PKC/Vertom Papendrecht.